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Kennisnemen van 

 

Het proces rondom cofinanciering voor Kempenbaan West en de aansluiting op de 

A67.  

 

Inleiding 

 

Kempenbaan West en de nieuwe aansluiting op de A67 (hierna: Kempenbaan West) 

worden gerealiseerd om de bereikbaarheid van de regio te verbeteren. De westzijde 

van Veldhoven en Bedrijventerrein De Run worden hierdoor beter bereikbaar.  

 

Begin 2020 bent u geïnformeerd over de gunning van de realisatiefase. Kort hierna 

ontstond er een tekort op het project. Hierover is uw raad in februari geïnformeerd. 

Vervolgens heeft uw raad in april een aanvullend krediet van € 9.9 miljoen 

beschikbaar gesteld. 

 

Ons college heeft zich ingezet om het tekort niet groter te laten worden door scherp 

aan de wind te begroten. Ieders handelen was en is erop gericht om de verdere 

kostenstijgingen zoveel mogelijk te beperken. En waar mogelijk zoeken we nog steeds 

naar kostenbesparingen en extra subsidies of bijdragen van derden. Desondanks heeft 

de portefeuillehouder tijdens de raadsvergadering van 7 juli 2020 moeten melden dat 

er een nieuw tekort is ontstaan. 

   

Kernboodschap 

 

Uw raad gaf ons college in april de opdracht te zoeken naar cofinanciering voor 

Kempenbaan West. We hebben daartoe samen met onze partners in het 

Maatregelenpakket Bereikbaarheid De Run de afgelopen maanden op intensieve wijze 

gezocht naar extra financieringsmogelijkheden. In een bestuurlijke Taskforce met 

vertegenwoordiging vanuit het Rijk, Provincie, Brainport, gemeente Eindhoven en 

Veldhoven en ASML worden de mogelijkheden verkend. 

 

Omdat de realisatie van Kempenbaan West van groot belang is voor de bereikbaarheid 

van de regio is dit een van de maatregelen in het Maatregelenpakket Bereikbaarheid 

De Run. Het project is echter niet opgenomen in de financiële afspraken van het 

Bereikbaarheidspakket, omdat het krediet voor Kempenbaan West destijds toereikend 

was. Nu er een tekort is op het project is dit bij de Bestuurlijke Taskforce van het 

Bereikbaarheidspakket voorgelegd en hen gevraagd om vanuit partnerschap mee te 

denken in oplossingen. De bestuurlijke Taskforce heeft hierover haar commitment 

uitgesproken.  
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Vervolg 

 

De realisatie van Kempenbaan West gaat door. Gezien het belang van het project, 

willen we geen verdere vertraging oplopen. Daarnaast is het halen van de planning 

voor Kempenbaan West van belang voor de voortgang van andere projecten in het 

Maatregelenpakket Bereikbaarheid Bedrijventerrein De Run. 

 

Het financiële tekort voor Kempenbaan west heeft op dit moment geen gevolgen voor 

de begroting van 2021 zoals deze bij uw raad voorligt. Zodra duidelijk is wat de 

uitkomst is van de gesprekken met onze partners van het Maatregelenpakket komen 

we daar op terug bij uw raad. 

 

Communicatie en samenspraak 

 

Gemeente Veldhoven blijft in gesprek met de Taskforce over cofinanciering. Op dit 

moment vindt er wekelijks een overleg plaats met de partners uit de Taskforce op 

zowel ambtelijke als bestuurlijk niveau. Uw raad zal nader worden geïnformeerd zodra 

de Taskforce hierover een besluit heeft genomen.    

 

Bijlagen 

 

Geen bijlagen  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


